



В Сочи учительница, организовавшая поход, признана виновной в причинении смерти по неосторожности малолетнему мальчику

Собранные следственным отделом по городу Сочи краевого управления СКР доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летней Марине Чудиной. Она признана виновной в причинении смерти по неосторожности 13-летнему мальчику (ч.1 ст.109 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что женщина, являясь учителем начальных классов средней школы, самодеятельно организовала туристический поход для группы (11 детей и 2 взрослых) по маршруту поселок Гузерипль Республики Адыгея - поселок Дагомыс города Сочи длительностью 4 дня. Имея опыт туристических походов и будучи инструктором детско-юношеского туризма, Чудина не оповестила о походе сотрудников МЧС. Выяснилось, что также отсутствовали медицинские заключения врачей на участников похода, их страхование от несчастного случая и приказ образовательного учреждения. Также установлено, что документация о проведенном инструктаже по технике безопасности отсутствовала. В результате 3 июля 2018 года во время прохождения маршрута в районе Бабук-Аула 13-летний мальчик отклонился от маршрута и пропал. На 10 сутки в результате масштабных поисков тело ребенка с гнилостными изменениями было обнаружено в труднодоступной местности. Причиной его смерти явился перелом лобной и затылочной кости с кровоизлиянием, полученный в результате падения с высоты.

Вину в преступлении женщина признала в полном объеме.

В рамках расследования уголовного дела следователем вносилось представление в адрес министра образования, науки и молодежной политики Краснодарского края об устранении причин и условий данной категории преступлений.

Приговором суда Чудиной назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Приговор в законную силу не вступил.

09 Октября 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1261202>